

BESZÁMOLÓ TAGGYÜLÉS AZ EGRI SPARTACUS SK-nál

Március elején az Egri Spartacus Sportkör vezetősége és megtartotta az 1973. évi beszámoló taggyűlését, melyen megjelent Boros Zoltán et , a Heves megyei Tanács VB Testnevelési és Sporthivatal munkatársa, Lakó Péter et , a megyei Szöv Biz Sportbizottságának elnöke, a kézilabda szakosztály vezetője A kézilabda, a teke és a tájékozási futó szakosztályok csaknem teljes létszámmal vetek részt az összejöveten. A labdarúgók teljes létszámmal hiányoztak.

Bodnár István et , a Sportkör elnökségének tagja, és gazdasági vezetője üdvözölte a megjelent vendégeket, sportolókat. A napirendi pontok előterjesztése és elfogadtatása után átadta a szót Pummer György et-nak, a /sportkör elnökségének tagja, teke-szakosztály vezetője és versenyzője/ aki megtartotta az elnökség beszámolóját. A Sportkör mind a városi-megyei sportszervekkel az OKISZ Testnevelési és Sportosztályával, mind a sportágistaszövetségekkel, szövetkezetek vezetőivel tovább építette kapcsolatait

A szakosztályok munkáját az elmúlt évben is a fejlődés jellemezte, létszámban és minőségben egyaránt.

Az 1971-ben beindított női kézilabda-csapatnak az egri riválisok mellett még az anyagi nehézségekkel is küzdeniük kellett. Ebben az évben azonban ismét a megyei baj-

noksákban szerepelnek. A lelkes csapatban igen sok szövetkezeti dolgozó sportol.

A teke szakosztály évek óta állta a sarat az NB I-ben, a pályagondok ellenére is. Több éven keresztül hetenként 2 ízben Ózdon készültek a bajnoki és kupa versenyekre. A bajnoki rendszer változásával szűkült az NB-I-es keret, az egri tekések - sajnos - a négy kieső közé kerültek. Tósi Pál válogatott versenyzőjük világbajnokságra való felkészülését azonban nem akadályozták meg, hozzájárultak átigazolásához a BKV Előre csapatához. Bizva a tekézők felkészülésében, s abban, hogy a négyfolyósos tekepálya harci kedvüket fokozza, visszajutnak az I O-ba

A labdarúgó szakosztály a mostoha körülményeket saját erejévéől igyekszik áthidalni. A szövetkezeti dolgozókból álló csapat hűségesen kitart, bár a működésben problémák mutatkoznak, saját osztályában eredményesen állja a helyét.

A tájékoztatósi futóknál, bár a versenyzők nagyfokú fejlődésen mentek keresztül, csapatteljesítményben szerény visszaesés mutatkozott. Fokozott figyelmet fordítanak az utánpótlás nevelésére is. Az I. O. felnőtt férfi csapat mellett fejlődik a felnőtt női, és a serdülő-ifjúsági női csapat is. A szakosztály versenyzői igen sok megyei bajnoki címet szereztek meg az elmúlt évben. Eredményesen

szerepeltek a vidéki, majd az országos egyéni bajnokságon is, ezen a legmagasabb szintű versenyen a legtöbb versenyzőt indították a BSE és a Bp-i Spartacus után. Legeredményesebb versenyzői Boros Zoltán, Csongrádi Jenő, Baglyas Imre, Dr. Nagy Árpád és Okos Ernő.

A tájékozdási futó, és a teke szakosztály színvonalát az eredményes külföldi szereplések is emelték. A tekezők Bukarestben, Eperjesen versenyeztek sikerrel, a tájékozdási futók Csehszlovákiában a nemzetközi szövetségi Spartakiádon értek el első helyezést egyéniben és csapatban egyaránt.

A sportkör tevékenyen részt vett a szövetségi tömegsport szervezésében és segítésében. Különösen a városi kispályás labdarúgásban, az OKISZ Kupa döntőn, valamint a megyei tekeversenyen.

Mint minden sportkör, az egri is anyagi gondokkal küzd. Nagyrészt a tagági, és a bérleti díjak, a TSH, az OKISZ, és a szervezetek biztosítják a sportkör létezéséhez szükséges anyagiakat. Rendezvény-bevétel nincs, így kizárólag az említett anyagi támogatásokból kell megélni.

Köszönettel tartozunk a patronálóknak, és ismerve sport szeretetüket, reméljük, hogy a jövőben is meg fogják tartani támogatásukat. - Fejezte be Pummer et beszámolóját.

Következő napirendi pontként Bodnár et ismertette a sportkör új alapszabály~~zat~~át, és a fegyelmi szabályzatot. A tagság megértette, és elfogadta. A hozzászólásokban a szakosztályvezetők kiegészítették a beszámolót, így még teljesebb képet kaptak a jelenlévők egymás sportéletéről. Egyben kifejezésre juttatták, hogy szívesen várják a szövetkezeti ~~szak~~ dolgozókat, illetve azok gyermekeit bármelyik szakosztályba.

A zárszóban elhangzottakról annyit, hogy a sportkör vezetősége a lehetőségekhez és az anyagi kerethez mérten a legnesszebbmenőkig támogatja a szakosztályok munkáját és segít a problémák megoldásában. Végül Bodnár et is megköszönve a patronáló szervek támogatását a sportolók-
nak sikerélményekben gazdag versenyévet kívánva búcsu-
zott a taggyűlésen résztvevőktől.